

困局!

水压加大,“撑坏”了供水管道

物业公司称,增强水压是为保障居民正常用水,他们会尽快修好破裂管道



本报菏泽7月22日讯(见习记者 杨双媛) 22日上午,市民张女士向本报反映,菏泽花都百货大市场小区居民遇到用水困难,六楼用户甚至几乎无水可用。对此,物业公司称,夏季小区用水量较大,物业为增强水压导致供水管道破裂,他们会尽快修好。

当日下午,记者来到花都百货大市场小区居民张女士的家中,“现在一点水也没有,要想用水,就得晚上十一点以后起床囤水,把家里所有的水桶都装满,不然白天用水高峰期,根本无水可用。”

在走访中,记者发现,花

都百货大市场小区普遍存在用水困难的现象。一楼商铺最大水流仅为正常水流的一半,而家住五、六层的居民情况更为严重,不少居民家中完全没有水。

对于停水现象,花都百货大市场小区物业负责人李先生告诉记者,由于夏天用水量较大,为保障居民正常用水,物业公司特增强了水压,但因加强水压导致了供水管道破裂。

“目前物业公司已组织人员进行积极抢修,但因暂时找不到管道破裂点,所以居民才停了两天水。我们会尽快修好

供水管道,保证居民用水。”李先生说。

关于加强水压导致供水管道破裂的问题,记者也采访了菏泽市自来水公司经理杨立孔。据介绍,自来水公司的出厂水压一般都可达到六楼的高度。如果五、六楼的居民用水得不到保障,可能是因为铺设的供水管道质量不行或是存在供水管道漏水的现象。

杨立孔同时建议说,小区为满足更高楼层用户的用水需求,可以自行进行二次加压供水建设。另外小区居民也可以自己购买加压设备进行加压,以改善用水困难的现象。

捕获!

监控分析

揪出“电耗子”

本报菏泽7月22日讯(记者 李贺 通讯员 刘永民 姚伟)

7月17日上午,菏泽市供电公司反窃电监控办公室监控人员在对青年路人防办公用变台区检查时,发现一低压三相用户实时召测数据中,三相电流均为负值,合计三相电流之和在200安左右,日冻结电能示值正向有功表码连续3月未增加,而反向有功表码每日增加较大且平稳。

经查询营销系统,该户2014年5月-7月结算电量均为0,且在2011年12月和2014年4月有过两次窃电记录。监控人员分析认为该户有重大窃电嫌疑。监控中心立即与营业室反窃电小组取得联系,并且与现场普查组人员一起深入现场进行普查。

当日10时30分,现场查明该用户在自行更换箱内开关时,将表计三相电流进出线全部接反,导致正向有功少计量19000多千瓦时。经现场技术分析,其电量全部计入反向有功中,需要按照反向有功记录的表码进行电量追补,经客户认可签字,给予追缴。

在实时现场录像情况下把表计线路接线更正,追回电费一万四千余元。同时,也为反窃电监控人员熟悉客户现场情况,开展更加有针对性的监控,使监控分析更加精准发挥了很好的作用。

悲剧!

积怨成恨,男子残杀岳母、妻子

逃跑后割腕自杀

本报菏泽7月22日讯(记者 赵念东) 菏泽牡丹区一男子因家庭琐事,和妻子关系一直不合,后女方提出离婚而该男子不同意。在一次协商婚姻事宜时,因言语不和发生矛盾,在其岳母家中,该男子将其妻子和岳母杀害并掩埋于院中的玉米秸秆中,后逃跑到村北的玉米地里割腕自杀。

16日22时许,菏泽市公安局牡丹分局沙土派出所执勤民警接到群众报警称,其辖区内发生一起命案,两名女子在家

中被害。

菏泽市公安局牡丹分局刑侦大队副大队长李木健介绍,民警赶到现场发现,地面留有很多血迹,院中的玉米秸秆堆有被翻动的痕迹,民警翻开秸秆看到一具女性尸体,而在距离其不到两米的玉米秸秆堆中又发现另一具女性尸体。

“经过调查,确定两名受害者余某与丁某为母女关系,而其女婿王某有重大作案嫌疑。”李木健说,通过走访以及调取周边监控资料发现,其女婿王

某为最后一人离开案发现场,神情恍惚,于是将其作为重要嫌犯进行抓捕。“17日15时许,民警在村北角处的玉米地中发现嫌疑人王某,此时他已割腕自杀。”李木健说。

经过民警初步查明,王某与妻子余某关系一直不合,经常因家庭琐事引发口角,后来余某离家到其母亲家居住,随后提出离婚,王某坚决不同意,后多次到其岳母家商议。民警称,7月16日19时许,王某再次来到其岳母家中协商婚姻事宜,

因言语不和,协商未果而发生矛盾,于是王某将余某、丁某杀害,将其尸体掩埋后逃离现场,之后跑到一处玉米地里自杀。

李木健称,整个案件受害者的还有受害者的2个孩子,无论是在心灵还是以后的生活中,都会对他们产生难以弥补的创伤。“婚姻家庭内部难免产生矛盾纠纷,而纠纷处置要讲究方式方法,夫妻之间更要坦诚相待,换位思考,作为家人要正确引导,耐心劝解,委婉化解矛盾,防止悲剧再次发生。”

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽 <http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz